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Otrzymujesz od nas 104 punkty — tyle ile masz decyzji do podjecia. Za kazdq poprawng odpowiedz dopisujemy Ci jeszcze 1 punkt, za

btednq zabieramy dany punkt. Gdy nie odpowiadasz, zachowujesz podarowany punkt. Pamietaj, ze kazda z odpowiedzi A, B, C, D
moze byc fatszywa lub prawdziwa. W czasie konkursu nie wolno uzywac kalkulatorow.

O przebiegu realizacji konkursu, bedziemy Cie informowac na bieZzgco na stronie www.jersz.pl. Dotgcz do spotecznosci towcow
Talentéw Jersz na Facebooku! www.facebook.com/LowcyTalentowJersz

2yczqc sukceséw, serdecznie Cie zapraszamy do testu konkursowego MAT 2013!
Komitet Organizacyjny Konkursu

1. Na kazdym z osmiu stoséw jest nieparzysta liczba kamieni i na kazdym stosie jest przynajmniej jeden kamien. lle tgcznie
moze by¢ kamieni na wszystkich stosach, jesli nie ma wsrdd nich dwéch stoséw z jednakowa liczbg kamieni?

A) 64 B) 67 C) 70 D) 73
2. Jesliod liczby trzycyfrowej odejmiemy sume jej cyfr to w wyniku mozemy dostac liczbe:
A) 324 B) 435 C) 711 D) 526
3. Jaka reszte przy dzieleniu przez 30 moze dawac liczba pierwsza?
A) 11 B) 12 C) 13 D) 21
4. Ktdra z ponizszych liczb ma te wtasnos¢, ze mozemy z niej otrzymac liczbe pierwsza zmniejszajac o jeden lub zwiekszajac o
jeden jedna z jej cyfr?
A) 28 B) 35 C) 41 D) 64
5. Istnieje szesciokat, ktéra ma:
A) dokfadnie 1 o$ symetrii B) doktadnie 2 osie symetrii
C) dokfadnie 3 osie symetrii D) doktadnie 4 osie symetrii
6. lloczyn dwdch liczb naturalnych, z ktérych zadna nie koriczy sie zerem, moze konczy¢ sie:
A) jednym zerem B) dwoma zerami
C) trzema zerami D) czterema zerami

7. Dwa boki tréjkata majg dtugosci 6 i 8. Jakag dtugos¢ moze mieé trzeci bok, jesli wiadomo, ze jest to tréjkat ostrokatny?

A)9 B) 10 C)11 D)1

8. Trzycyfrowa liczba naturalna, ktdéra jest kwadratem liczby naturalnej, moze by¢ jednoczesnie:
A) szescianem liczby naturalne;j B) czwartg potegg liczby naturalnej
C) piata potegg liczby naturalnej D) sz6stg potegg liczby naturalnej

9. Cztery proste na ptaszczyznie moga te ptaszczyzne dzieli¢ na:
A) 10 czesci B)11czesci C)12czesci D) 13 czesci
10. Ktory z ponizszych wielokagtdw mozna rozcigé na trzy przystajgce czworokaty?
A) dziewieciokat foremny  B) szeSciokat foremny
C) kwadrat D) tréjkat réwnoboczny
11. Wysokos¢ pewnego tréjkata dzieli go na dwa tréjkaty podobne. Tréjkat ten moze:
A) by¢ prostokatny i rGwnoramienny B) by¢ prostokatny i nie by¢ rownoramienny
C) by¢ réwnoramienny i nie by¢ prostokatny D) nie by¢ ani prostokatny ani rownoramienny
12. Mamy do dyspozycji 64 jednakowe szescianiki w dwdch kolorach — biatym i czarnym. Z szescianikdw tych chcemy utozyé
wiekszy szescian (wykorzystujac wszystkie szescianiki) w taki sposéb, by kazda $ciana otrzymanego w ten sposéb
sze$cianu miata wyglad szachownicy. Mozna to zrobi¢, jesli liczba biatych szescianikéw jest réwna:
A) 22 B) 28 C) 34 D) 40
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Jaki moze by¢ najwiekszy wspodlny dzielnik dwéch liczb naturalnych, ktérych réznica wynosi 14?
A)3 B)5 Q7 D)9

W pewnej klasie ponad 60% uczniéw stanowig dziewczynki, za$ chtopcy stanowia wiecej niz 35%. llu uczniéw moze by¢ w
tej klasie?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

Na ptaszczyznie dane sy dwie proste oraz jeden punkt. Czy zawsze istnieje okrag styczny do obu tych prostych i
przechodzacy przez dany punkt, jesli:

A) proste sie przecinaja, a punkt lezy we wnetrzu kata ostrego utworzonego przez te proste

B) proste sie przecinaja, a punkt lezy we wnetrzu kata rozwartego utworzonego przez te proste
C) proste sg réwnolegte, a punkt lezy pomiedzy tymi prostymi

D) proste sg réwnolegte, a punkt lezy na jednej z tych prostych

Jaka moze by¢ dtugosé obwodu tréjkata prostokatnego, ktérego wszystkie boki majg dtugosci wyrazajace sie liczbami
catkowitymi?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30
Czy istnieje figura na ptaszczyznie, ktéra ma:
A) wiecej niz jeden $rodek symetrii B) wiecej niz 2 srodki symetrii
C) dwie nieprzecinajace sie osie symetrii D) srodek symetrii i 0$ symetrii nie przechodzacg przez ten srodek symetrii

Na ile szesciandw mozna rozcig¢ szescian?
A) 8 B) 27 C) 34 D) 100

lle sposréd katdw wewnetrznych szesciokata moze by¢ katami prostymi?
A)3 B) 4 C)5 D) 6
Wiersze szachownicy 8x8 numerujemy liczbami od 1 do 8, podobnie numerujemy jej kolumny. Nastepnie na kazdym polu

ktadziemy tyle ziaren pszenicy ile wynosi suma numeru wiersza i numeru kolumny tego pola. Liczba ziaren pszenicy, ktére
w ten sposéb utozylisSmy na szachownicy jest:

A) podzielna przez 32 B) podzielna przez 64 C) podzielna przez 128 D) podzielna przez 216

Jaka cyfre dziesigtek moze mie¢ liczba dwucyfrowa, ktéra ma doktadnie siedem (dodatnich) dzielnikow?

A)6 B) 7 C)8 D)9
Jaka moze by¢ dtugosé obwodu wielokata, ktérego kazde dwa sgsiednie boki sg prostopadte i ktérego kazdy bok ma
dtugos¢ 1?

A)12 B) 16 C) 18 D) 20
Ktéry z wymienionych ponizej czworokatéw ma te wtasnosé, ze jesli potgczymy odcinkami srodki jego kolejnych bokdw, to
otrzymamy czworokat o polu dwukrotnie mniejszym od pola wyjsciowego czworokata?

A) kwadrat B) prostokat nie bedacy kwadratem

C) romb nie bedacy kwadratem D) réwnolegtobok nie bedacy prostokgtem ani rombem
Jaka moze by¢ miara kata miedzy dwusiecznymi dwdch katdéw ostrych trdjkata rozwartokatnego?

A) 30° B) 45° C) 60° D) 75°

25. Przekatne czworokata dzielg go na cztery tréjkaty. Pola trzech sposrdd tych tréjkatow sg rowne 1, 3 i 6. Jakie moze by¢é
pole czwartego tréjkata?
A) 0,5 B) 1 01,5 D)2
26. lle moze by¢ miesiecy w roku, w ktérych wypadnie pieé pigtkow?
A)3 B)4 C)5 D)6
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